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Шановна пані Тетяно!

На Ваш запит на отримання публічної інформації (вх. МОН від 22.02.2022                 
№ ЗПІ-Ш-247/0-22) щодо можливості проведення корекційно-розвиткових 
занять для дитини з ООП в закладі дошкільної освіти поза графіком в межах 
компетенції інформуємо.

Відповідно до пункту 43 Положення про заклад дошкільної освіти, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 № 305, 
керівник закладу дошкільної освіти здійснює безпосереднє управління закладом 
і несе відповідальність за освітню, фінансово-господарську та іншу діяльність 
закладу освіти. Також він організовує діяльність закладу дошкільної освіти, 
визначає функціональні обов’язки працівників, затверджує графіки роботи, 
посадові інструкції працівників тощо. 

Розроблення розкладу надання (проведення) психолого-педагогічних та 
корекційно-розвиткових послуг (занять) передбачено Індивідуальною 
програмою розвитку дитини, форма якої затверджена постановою КМУ від 
10.04.2019 № 530 (зі змінами).

Успішність корекційної роботи з дітьми з особливими освітніми 
потребами, особливо дошкільного віку, залежить від дотримання принципу 
системності. 

Психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги надаються згідно 
з індивідуальною програмою розвитку дитини, яка коригується, враховуючи 
результати роботи з дитиною, динаміку її розвитку тощо. 

Оплата фахівцям за проведення (надання) корекційно-розвиткових занять 
(послуг), що визначені індивідуальною програмою розвитку дітей з особливими 
освітніми потребами, які здобувають освіту в інклюзивних групах закладів 
дошкільної освіти, здійснюється відповідно до Порядку та умовах надання 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної 
підтримки особам з особливими освітніми потребами, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 14.02.2017 № 88 (із змінами). 



Зокрема, оплата за проведені (надані) додаткові психолого-педагогічні і 
корекційно-розвиткові заняття (послуги) здійснюється щомісяця на підставі актів 
приймання проведених (наданих) додаткових психолого-педагогічних і 
корекційно-розвиткових занять (послуг).

Враховуючи зазначене, у разі відсутності дитини з ООП з поважних причин 
в закладі дошкільної освіти керівник визначає умови надання вищезазначених 
послуг з урахуванням індивідуальної програми розвитку дитини, Гранично 
допустимого навчального навантаження на дитину у  дошкільних навчальних 
закладах різних типів та форми власності, затвердженого наказом МОН від 
20.04.2015 № 446, та за погодженням з батьками і спеціалістами, які їх надають.
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